
                Trenčiansky  samosprávny  kraj 
                  K dolnej stanici 7282/20A,  911 01,Trenčín 

      
 

 

 
 

POD ZÁŠTITOU  
PREDSEDU TRENČIANSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA                                                        

MUDr. Pavla Sedláčka, MPH 
 

   

VYHLASOVATEĽ : 

  Asociácia mažoretkového športu SLOVENSKO / AMaS/ 

  ul.  Jána Pavla II č.2,  080 01 Prešov 

  Korešpondečná  adresa: Sabinovská č.23, Prešov 

  v zastúpení :  Bc. Zuzana Durkáčová – prezident 

                         t.č.: +421 905 542 635                                    

                         e – mail : durkacovaz@gmail.com             web: www.amas.sk 

                                         office@amas.sk 

   

ORGANIZÁTOR :  Trenčiansky samosprávny kraj 

        Krajské centrum voľného času Trenčín 

         Mesto Trenčín 

 

SPOLUORGANIZÁTOR :    Centrum voľného času Považská Bystrica 

         Centrum voľného času VČIELKA Púchov 

   

RIADITEĽ SÚŤAŽE:  Bc. Zuzana Durkáčová   

 

TERMÍN SÚŤAŽE :      22. septembra 2012   
             

MIESTO KONANIA:    Štúrovo námestie Trenčín 

                                        /v prípade nepriaznivého počasia Mestská športová hala Trenčín/  

 

DRUH SÚŤAŽE :  Medzinárodná  priateľská  nepostupová  súťaž mažoretiek vo veľkých  formáciách BATON   

s   POM – POM´S    

 

ÚČASŤ V SÚŤAŽI :  Pre  účasť v súťaži  nie  je  povinné byť registrovaný  v žiadnom  mažoretkovom  zväze 

či asociácií (IMA, EMA, NBTA, Sekcia  mažoretiek a hudobníkov  a  pod..),  súťaže  sa môžu zúčastniť  

členovia  AMaS, ale  i nečlenovia ZUŠ, CVČ, záujmové organizácie ...a pod., ktoré  sa venujú disciplíne 

BATON a  POM – POM´S.  

 

ŠTARTOVNÉ: bez štartovného 

Účastnícky poplatok : 1.- €/ os/ 

http://www.amas.sk/


PRIEBEH SÚŤAŽE : Súťaž sa riadi platnými pravidlami Súťažného poriadku mažoretkového športu 

AMaS. Poradie  súťažných vystúpení   pre každú kategóriu vylosuje organizátor a formou štartovnej 

listiny oznámi poradie  súťažiacim vopred. Prípadné  zmeny  v prihláškach je možné  nahlásiť do 

uzávierky súťaže, po tomto termíne sú zmeny možné  iba v odôvodnených  prípadoch po konzultácií so 

spracovateľmi. Zmeny  v prihlásených  formáciách sa nesmú  meniť v deň  súťaže. Súbor, ktorý 

nenahlási zmeny v dostatočnom časovom predstihu bude finančne penalizovaný. 

Štartujúca formácia musí byť pripravená pred ohraničenou plochou. Ostatné súťažiace nesmú stáť 

bezprostredne za štartujúcou formáciou a rušiť tak súťažné vystúpenie rozcvičovaním. 

 

PREDBEŽNÝ  PROGRAM  SÚŤAŽE :  
22. 9. 2012       7. 30 – 8.45 hod.  – akreditácia /Mestská športová hala, bočný vchod/ 

                        9.00 hod.   –  Brífing  vedúcich /Mestská športová hala/ 

                        9.30 hod.   –  Brífing poroty /Mestská športová hala/ 

                        9.15 hod.   –  Slávnostný nástup súborov a pozývací sprievod mestom 

                      10.00 hod.   –  Slávnostné  zahájenie  súťaže 

                                              PÓDIOVÉ CHOREOGRAFIE 

                                              Veľké formácie BATON ( Kadet, Junior, Senior) 

                                              Veľké formácie POM- POM´S ( Kadet, Junior, Senior) 

                      13.00 hod. –    DEFILE 

                                              Veľké formácie BATON ( Deti, Kadet, Junior, Senior) 

                                              Veľké formácie POM- POM´S (  Kadet, Junior, Senior) 

                      17.00 hod –     Vyhodnotenie prehliadky 

                          

 

 Počas súťaže bude naplánovaná hodinová prestávka na obed. Bližší program bude uverejnený na stránke 

AMaS  www.amas.sk  a bude zaslaný  e-mailom po uzávierke prihlášok ( najneskôr týždeň pred zahájením 

súťaže). 
* Zmena  programu vyhradená 
 

 

PRIHLÁŠKY:  POZOR !  Uzávierka prihlášok  na súťaž je 30. júna 2012. Deň uzávierky je deň, kedy už 

musia byť  prihlášky na  adrese  uvedenej na príjem prihlášok, nie je to deň odoslania prihlášky. ( 

prihlášky je možné zaslať  cez  e-mail.). Prihlášky si môžete stiahnuť z  webovej stránky asociácie AMaS 

a Krajského centra voľného času, alebo si ich vyžiadať na  e- mailovej adrese : durkacovaz@gmail.com. 

     Súčasťou prihlášky sú menné zoznamy súťažiacich. Organizátor  si vyhradzuje  právo  odmietnutia 

prihlášky  podanej po uzávierke. U podaných prihlášok sú akceptovateľné  zmeny  výlučne v menných 

zoznamoch, pričom  kategórie a disciplíny musia ostať nezmenené.  

Adresa odoslania  prihlášok:   Zuzana Durkáčová     

                                                          Asociácia mažoretkového športu Slovensko 

                                                          Sabinovská č.23, 080 01 Prešov 

                                                           t.č. :  0905 542 635                 

                                                           e – mail : durkacovaz@gmail.com  

                                                                             

                                                     

Podaním prihlášky udeľuje účastník súhlas, aby v databáze sútaže boli spracované  a použité  osobné 

údaje vedúcich, súťažiacich a  skupín, ktoré sa nachádzajú v prihláške, a to pre  organizačné a evidenčné 

potreby, pre tlačové  informácie a na www. stránke   ( zákon č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov). 

Správca databázy neposkytne  kontaktné údaje iným subjektom bez súhlasu príslušnej  osoby. 

 

VEKOVÉ KATEGÓRIE: 

1. Kadetky:     8 – 11 rokov          

2. Juniorky:  12 – 14 rokov          

3. Seniorky:  15 a viac rokov        

 

mailto:mazoretkypo@centrum.sk
mailto:durkacovaz@gmail.com


Rozhodujúci je vek, dosiahnutí v roku konania súťaže t. j. 2012, bez ohľadu na mesiac 

narodenia. KONTROLA : na súťaži môže  Supervisor  "náhodným výberom" kontrolovať vek 

súťažiacich. Vedúca  súťažnej skupiny je povinná pred nástupom skupiny  na  súťažnú  plochu mať  

pripravené doklady  k overeniu  veku   (preukaz člena alebo kartičku poistenca), ktoré v  prípade 

požiadavky na kontrolu predloží  poverenej osobe. Prekročenie  vekového limitu bude  potrestané 

diskvalifikáciou (platí  aj v prípade, že vyzvané súťažiace sa odmietnu preukázať  potrebným dokladom). 

                
POROTA:  

Porota je navrhnutá organizátorom a zároveň vyhlasovateľom  súťaže.  

Porota je tvorená z : 

 3 hlavných porotcov– s platným osvedčením porotcu pre medzinárodné súťaže IMA 

 1 technického  porotcu  
 

Organizátor  môže ustanoviť  špeciálnu porotu  (VIP), ktorá udelí zvláštne ceny.                  

Vo vyhradenom priestore môžu hodnotiť súťažné vystúpenia aj pomocní porotcovia, ktorí majú 

osvedčenie národného porotcu, ale neboli nominovaní do hlavnej poroty. Výsledkové listiny 

pomocných porotcov nie sú v celkovom hodnotení zarátavané do hodnotenia súťažného 

vystúpenia.  
 

ROZCVIČENIE A PRIESTOROVÉ SKÚŠKY:  V súťažných priestoroch  je umožnené  rozcvičovanie  

súťažiacich a možnosť vykonania priestorových skúšok ( len v čase pred otvorením súťaže ), nie je však 

povolený oneskorený tréning alebo predvádzanie ucelených  súťažných zostáv. V takomto prípade môže 

organizátor  súťažiace prerušiť a vykázať ich zo súťažného priestoru. Najneskôr  15 min pred otvorením 

súťaže sú súťažné priestory uzatvorené (dodržiava sa tzv. zvukový kľud ).  

 

UPOZORNRNIE: Priestor defilé : šírka - 5,5m šírka a dľžka trasy - 85m.  

                               Pódiové choreografie : pódium 10m x12m 

 

AKUSTICKÉ SKÚŠKY  A  HUDBA :  Akustické skúšky  ukončí  organizátor  podľa  organizačných 

potrieb najneskôr  15 minút pred otvorením súťaže. Od  tejto doby musí byť dodržiavaný  tzv. 

zvukový kľud. Nosiče audiozáznamov odovzdá  vedúci na stanovišti zvukára  pred  súťažným vystúpením. 

Vedúci zodpovedá za technickú kvalitu záznamu  a presné určenie skladby k súťaži. Používa sa hudba 

reprodukovaná (play-back) z nosičov CD , dodaných súťažiacimi. 

    Nahrávky na MG  a minidisk nie sú povolené.  
 

PARKOVANIE AUTOBUSOV : V areáli futbalového štadiónu AS Trenčín. 

 

ŠATNE : K dispozícií  budú  zabezpečené vo vnútorných priestoroch športovej haly prípadne použijete 

vlastný autobus. V prípade väčšej účasti   súťažiacich na   menší počet šatní sa budú musieť niektoré 

súbory prezliekať v autobuse (závisí to od množstva prihlásených súborov). 

 

 

ZDRAVOTNÁ SLUŽBA:  Zdravotná služba je zabezpečená  a po celú dobu trvania súťaže sa zdržuje  na 

vyhradenom stanovišti v blízkosti súťažných priestorov. Vedúca ( prihlasovateľ) skupiny  zodpovedá za 

poistenie  jednotlivých členiek svojho  súboru a doprovodu pre cestu a pobyt. 

 

UBYTOVANIE  A STRAVA POČAS  SÚŤAŽE: Obed bude zabezpečený v blízkosti haly pre počet 

osôb, uvedený na prihláške  / hradí organizátor/. V prípade záujmu o ubytovanie a stravu mimo obedu 

kontaktujte p. Olešákovú 032/7446049, 0907562830,  email:    kcvc.mirka@stonline.sk      

 Uzávierka  prijímania objednávok na stravu a ubytovanie je najneskôr do  10. 9. 2012.  

 
VIDEOZÁZNAM  A FOTENIE POČAS  SÚŤAŽE: Natáčanie videozáznamov rodičmi, divákmi  

a inými účastníkmi  súťaže  je rušivým elementom  samotnej súťaže a pôsobí rušivo aj  na súťažiace 



a porotu. Z tohto dôvodu  nesmie  žiaden kameraman alebo fotograf vstupovať na stanovište poroty, 

do súťažného priestoru a do ochranného pásma  súťažnej plochy. Tzv. divácky záznam  je  možné  

natáčať  iba  z priestoru  pre divákov na to určeného. 

Natáčanie videozáznamov celých zostáv a celého súťažného alebo doprovodného  programu  pre 

komerčné, dokumentárne a iné účely je možné iba na základe zmluvy a po zaplatení poplatku, stanoveného 

organizátorom. 

Veríme, že  spoločne sa tak  vyhneme prípadným nedorozumeniam a zabezpečíme tak plynulý a ničím 

nerušený priebeh súťaže. 

 

SÚŤAŽNÉ DIELA A AUTORSKÉ PRÁVA: Choreografie pódiových zostáv  sú predmetom autorského  

práva  ako  živé  scénicky predvádzané dielo choreografické. Prvým verejným predvedením je 

choreografia súťažnej zostavy zverejnená. 

Choreografie súťažných zostáv  sú  predvádzané vo verejnej súťaži  (súťažné dielo) a tak platí, že 

autori  poskytli  licencie k účelu súťaže (podľa autorské o zákona č.618/2003 Z.z.) . Autori choreografií 

udeľujú  organizátorovi  súťaže oprávnenie prevádzkovať dielo  naživo a predvádzať ho verejnosti , 

zabezpečovať a rozmnožovať pre dokumentárne, propagačné a študijné účely zvukové a obrazové 

záznamy súťažných zostáv. 

Pokiaľ je  rozmnožovanie zvukovo obrazového záznamu súťažnej zostavy, zabezpečené pre osobnú 

potrebu inými osobami (divákmi, vedúcimi, doprovodom) , má autor právo na odmenu od týchto osôb. Do 

autorského práva nezasahuje ten  kto v choreografií  použije v odôvodnenej miere prvky či pasáže 

(kombinácie prvkov) zo zverejnených  choreografií iných autorov. 

 

OCHRANA  CENNOSTÍ: Organizátor počas doby konania súťaže  nezodpovedá  za stratu osobných vecí 

, poškodenie  majetku účastníkov súťaže  a nenesie  zodpovednosť  za škody im spôsobené. Zároveň  

nenesie ani  zodpovednosť za akékoľvek škody  vzniknuté  účastníkom  počas  súťaže  spôsobené vyššou 

mocou, ako sú napr. živelné pohromy, prerušenie dodávky elektrickej energie, vody a plynu, 

teroristickými útokmi, prípadne inými okolnosťami , ktoré sú mimo jeho kontroly a dosahu.       

 
VPLYVY  NA PRIEBEH SÚŤAŽE :  

1.  Zhoršenie klimatických podmienok:  

 Organizátor preruší súťaž a ďalší priebeh súťaže konzultuje s riaditeľom súťaže.  

 Námietky (vlastné alebo súťažiacich) proti pokračovaniu súťaže tlmočí výhradne vedúci    

      riaditeľovi  súťaže. 

 O pokračovaní alebo zrušení  súťažnej disciplíny  rozhoduje organizátor spolu s  riaditeľom  

      súťaže. 

 

2.  Zdravotná indispozícia pred súťažným vystúpením: 

 Náhla zdravotná indispozícia jednotlivých súťažiacich pred zahájením súťažného vystúpenia   

       nie je dôvodom k zmene štartovného poradia. 

 Organizátor si vyhradzuje právo po prehodnotení okolností prerušiť súťaž  na dobu 5 minút.  

      Počas  tejto doby sa vedúci musí rozhodnúť či  príslušné miesto v zostave nechá voľné  

      alebo ho obsadí náhradníčkou, prípadne  zruší súťažné vystúpenie. 

 

3.  Zdravotná indispozícia počas súťažného vystúpenia: 

 V prípade vážnej zdravotnej indispozície počas súťažného vystúpenia a na  žiadosť vedúcej   

      skupiny  môže  organizátor po konzultácií s porotou umožniť opakovanie  súťažnej zostavy.  

 

4. Opustenie súťažného priestoru: 

 Pokiaľ  jednotlivé súťažiace z formácie  prerušia vystúpenie a opustia  súťažný priestor pred  

      koncom zostavy, je hodnotenie anulované a takáto formácia  nemá nárok na opakovanie     

      súťažnej zostavy. 

 

5. Prevleky  kostýmov: 

 Potreba prevleku medzi súťažným vystúpením nie je dôvodom k zmene štartovného poradia. 

 



TITULY A CENY: 

 Ceny sa udeľujú v každej vekovej kategórií za :  1.,2.,3. miesto  

 Počas súťaže budú udelené aj  špeciálne ocenenia –  

Cena Predsedu samosprávneho kraja 

Cena Primátora Mesta Trenčín  

 Súťažné diplomy sa udeľujú za  1. – 3. miesto v každej kategórií a disciplíne. 

 Každému súboru bude udelený účastnícky diplom a pamätná trofej. 

 

 

       Vedúci skupiny zodpovedá  za dodržiavanie týchto  propozícií  a plnenie Súťažných pravidiel. 

 

Dodržiavaním  pokynov daných organizátorom súťaže  sa  nám spoločne  podarí   úspešne zorganizovať 

1. ročník súťaže – Festival mažoretkových skupín Trenčianska Palička  2012 v Trenčíne. 

 

 

                                   Tešíme sa na Vás a Vaše  mažoretkové súbory, 

                                slovenskú i zahraničnú  tvorbu a originalitu.  

                             Šťastný krok, príjemný úsmev a veľa úspechov 

                                      počas súťaže  všetkým súťažiacim 

                                                             prajú 

 

                                            

Trenčiansky samosprávny kraj 
 

ASOCIÁCIA  MAŽORETKOVÉHO ŠPORTU  SLOVENSKO 

 

KRAJSKÉ CENTRUM VOĽNÉHO ČASU 

 

MESTO TRENČÍN 

 

 

 

 

Mapa: 

 


